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Točka 3. 

(UV HZHM 30.01.2014.) 

 

Izvješće o radu za 2013. godinu 

 

Siječanj 

 Ministar zdravlja prof. dr. sc. Rajko Ostojić otvorio Odjel hitne medicine u Općoj bolnici 

Bjelovar. Otvorenju su, uz ministra zdravlja, prisustvovali ravnateljica Hrvatskog zavoda 

za hitnu medicinu (HZHM) prim. mr. Maja Grba-Bujević, dr. med., župan Bjelovarsko-

bilogorske županije Miroslav Čačija, mag.iur., zamjenica ravnatelja Opće bolnice Bjelovar 

za kvalitetu Gordana Kesić-Valpotić, dr. med. spec. te predstavnici zdravstvenih ustanova i 

udruga pacijenta. 

 Obilježena 119. obljetnica obavljanja djelatnosti hitne medicine na području Primorsko-

goranske županije. Svečanoj sjednici stručnog vijeća županijskog Zavoda u Opatiji je, uz 

pročelnicu Odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb Đuliju Malatestinić, 

gradonačelnika Opatije Ivu Dujmića te ravnatelja Zavoda za hitnu medicinu Primorsko-

goranske županije Davora Vukobrata, dr. med., prisustvovala i ravnateljica HZHM-a. 

 Ravnateljica HZHM-a održala sastanak s glavnim sestrama odnosno tehničarima odjela 

hitne medicine kliničkih bolnica Dubrava i Sveti Duh, kliničkih bolničkih centara Sestre 

milosrdnice i Rebro, zatim općih bolnica Bjelovar, „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica, 

Karlovac i Zabok te Županijske bolnice Čakovec. Glavne sestre odnosno tehničari upoznali 

su se s djelokrugom rada i nadležnostima HZHM-a, nakon čega su razgovarali o trenutnom 

stanju, funkcionalnosti i edukaciji djelatnika u njihovim matičnim odjelima hitne medicine. 

 U Ministarstvu zdravlja predstavljen program javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni 

srce-spasi život“ kojeg provodi Ministarstvo zdravlja u suradnji s HZHM-om i Hrvatskim 

zavodom za javno zdravstvo. Ministri zdravlja prof. Rajko Ostojić, obrane Ante 

Kotromanović, unutarnjih poslova Ranko Ostojić te pomorstva, prometa i infrastrukture 

Siniša Hajdaš Dončić, potpisali su Sporazum o suradnji u provedbi programa edukacije iz 

pružanja prve pomoći i javno dostupne rane defibrilacije pod nazivom „Pokreni srce-spasi 

život“. Naknadno su isti sporazum potpisali Ministarstvo zaštite okoliša i prirode i Državna 

uprava za zaštitu i spašavanje. 
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Veljača 

 Svečanom otvorenju helidroma na platou krova ljubljanskog Univerzitetnog kliničkog 

centra prisustvovali su pomoćnik ministra zdravlja dr. sc. Luka Vončina i ravnateljica 

HZHM-a.  

 Ravnateljica HZHM-a održala predavanje Trijaža u odjelu hitne medicine u prostorijama 

MSD- MerckSharp&Dohme d.o.o. u organizaciji Hrvatskog liječničkog zbora Hrvatskog 

društva za hitnu i internističku intenzivnu medicinu. 

 U Slavonskom Brodu je u organizaciji HZHM-a održan 2. Regionalni sastanak zavoda za 

hitnu medicinu koji je okupio ravnatelje, medicinske voditelje, pravnike i zdravstvene 

djelatnike Zavoda za hitnu medicinu Brodsko-posavske, Osječko-baranjske, Požeško-

slavonske, Virovitičko-podravske i Vukovarsko-srijemske županije. Sastanak se bavio 

medicinskom dokumentacijom u djelatnosti izvanbolničke hitne medicinske službe i 

njezinim pravnim aspektima. S razlozima pravilnog ispunjavanja i pravnog vođenja 

medicinske dokumentacije prisutne su upoznali pomoćnica ravnateljice HZHM-a Branka 

Tomljanović, dr. med., ravnateljica Zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije 

Jasminka Begić, dipl. iur. te viši stručni savjetnik za pravne poslove HZHM-a Vedran 

Drljača, dipl. iur. 

 U Ministarstvu unutarnjih poslova održan sastanak kojem je prisustvovala ravnateljica 

HZHM-a oko potencijalne implementacije bespilotnih letjelica u hitnoj medicinskoj službi. 

 Pomoćnica ravnateljice HZHM-a za kvalitetu zdravstvene zaštite i nadzor Branka 

Tomljanović, dr. med. medicinskim djelatnicima Ministarstva obrane u Požegi održala 

edukaciju o pružanju hitne medicinske pomoći. 

 Predstavnici HZHM-a održali sastanak s predstavnicima Agencije za civilno zrakoplovstvo. 

 Održan sastanak vezan za program javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi 

život“ koji predviđa podizanje svijesti građana o iznenadnom srčanom zastoju, postavljanje 

automatskih vanjskih defibrilatora (AVD-a) na javne gradske površine te educiranje što 

većeg broja laika za provođenje postupaka oživljavanja uz upotrebu AVD-a. Provedbom 

programa „Pokreni srce-spasi život“ namjera je povećati preživljavanje i omogućiti da 

iznenadni zastoj srca preživi 50 od 100 osoba.  

 Predstavnici HZHM-a održali sastanak s predsjednikom Studentske Ekipe Prve Pomoći 

Josipom Družijanićem (StEPP je neprofitni volonterski nezavisni projekt unutar CroMSIC-
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a koji se bavi promocijom pružanja prve pomoći među laicima te edukacijom studenata 

medicine iz hitnih stanja, prve pomoći, reanimacije i osnovnog zbrinjavanja ozlijeđenih 

osoba) koji nam je predstavio projekt oživljavanja za laike samo vanjskom masažom srca. 

 Predstavnici HZHM-a održali sastanak s ravnateljem Državne uprave za zaštitu i 

spašavanje. 

 

Ožujak 

 U Krapinskim toplicama održan trodnevni poslijediplomski tečaj 1. kategorije stalnog 

medicinskog usavršavanja Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu „Održavanje 

dišnog puta i mehanička ventilacija u hitnoj medicini“ u organizaciji Medicinskog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu Katedre za anesteziologiju i reanimatologiju te 

suorganizaciji HZHM-a i HLZ Hrvatskog društva za hitnu medicinu. Tečaj je završilo 18 

doktora medicine te 15 medicinskih sestara i tehničara hitne medicinske službe i odjela 

hitne medicine, a obrađene su posebnosti održavanja dišnog puta i mehaničke ventilacije u 

uvjetima hitne medicine. Voditeljice tečaja bile su prof. dr. sc. Višnja Majerić-Kogler, dr. 

med. i dr. sc. Ingrid Bošan-Kilibarda, dr. med. Tečaj je završio provjerom znanja polaznika, 

a bodovala ga je Hrvatska liječnička komora i Hrvatska komora medicinskih sestara. 

 Ravnateljica HZHM-a prisustvovala stručnom skupu Hrvatskog Crvenog križa „Prva 

pomoć – početak zbrinjavanja ozlijeđene ili naglo oboljele osobe“. Stručni skup bio je 

posvećen ozljedama u prometnim nesrećama, a namijenjen liječnicima.  

 U Ministarstvu zdravlja održan sastanak na kojem su prisustvovali i predstavnici HZHM-a 

vezan za program javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“. Dogovoreni 

su zadaci oko javno-zdravstvenog prosvjećivanja, međuresorne suradnje (MZ; MORH; 

MUP i MPPI), mreže AVD-a (razrađivanje projekcija mjesta postavljanja, izbor 

prioritetnih mjesta, nabava AVD-a i objavljivanje mreže), izrade programa edukacije 

(HZHM), edukacije za laike te suradnje s stručnim i civilnim društvima. 

 Predstavnici HZHM-a održali sastanak s predstavnicima Svjetske banke. 

 Predstavnici HZHM-a održali sastanak s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje. 

 Zamjenica ravnateljice HZHM-a dr. sc. Ingrid Bošan-Kilibarda, dr. med. posjetila hitnu 

medicinsku službu u Rigi. 

 Predsjednik Studentske Ekipe Prve Pomoći Josip Družijanić predstavnicima HZHM-a 

predstavio javnu kampanju za projekt oživljavanja za laike uz vanjsku masažu srca. 
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Hrvatski zavod za hitnu medicinu predložio da se projekt uputi Ministarstvu zdravlja, 

Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo i Hrvatskom Crvenom križu.  

 

Travanj 

 U Ministarstvu zdravlja držan sastanak na kojem su prisustvovali predstavnici HZHM-a 

vezan za program javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“ Dogovoreno 

da će se program predstaviti na 1. Simpoziju hitne medicine s međunarodnim 

sudjelovanjem u Koprivnici te su određeni koordinatori programa iz MORH-a i MUP-a. 

Također je dogovoreno da će se o pružanju prve pomoći uz uporabu AVD-a educirati i 

djelatnici DUZS-a (vatrogasci). 

 Povodom obilježavanja desete godišnjice rada prvog otvorenog odjela hitne medicine u 

Hrvatskoj u organizaciji Opće Bolnice „Dr. Tomislav Bardek“-Koprivnica, Hrvatskog 

liječničkog zbora-Hrvatskog društva za hitnu medicinu i Hrvatske udruge medicinskih 

sestara-Društva hitne medicinske pomoći, a pod pokroviteljstvom Ministarstva zdravlja, 

HZHM-a i Koprivničko-križevačke županije u Koprivnici je održan dvodnevni 1. 

SIMPOZIJ HITNE MEDICINE s međunarodnim sudjelovanjem. 

 Promocija programa javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“ održana u 

Koprivnici u organizaciji ministarstva zdravlja, HZHM-a i Zavoda za hitnu medicinu 

Koprivničko-križevačke županije. 

 Ravnateljica HZHM-a i njezina pomoćnica za kvalitetu zdravstvene zaštite i nadzor 

Branka Tomljanović, dr. med. sudjelovale su na Međunarodnom stručnom savjetovanju i 

sajmu opreme „Humanitarno razminiranje 2013.“ koje se, u organizaciji Hrvatskog centra 

za razminiranje i HCR-Centra za testiranje, razvoj i obuku d.o.o., održalo u Šibeniku. 

Djelatnici Zavoda za hitnu medicinu Karlovačke županije, (Danijela Barić, dr. med., 

Krešimir Pajtak, med. teh. i Vedran Salopek, vozač) izveli su pokaznu vježbu zbrinjavanja 

pirotehničara s ozljedama potkoljenice i lica zadobivenih u eksploziji. Korak po korak u 

spomenutoj vježbi, od eksplozije, preko pružanja prve pomoći ozlijeđenom kolegi 

pirotehničaru i iznošenju na sigurno područje, te intervenciji hitnog medicinskog tima i 

konačno, prijevozom u najbližu bolnicu, okupljenima je pojasnila doktorica Tomljanović. 

 Prvi put službeno obilježen Nacionalni dan hitne medicinske službe. 

 Predstavnici HZHM-a na sastanku s predstavnicima Ministarstva zdravlja i predstavnicima 

Digitel grupe. o izradi i provedbi kampanje izvješćivanja javnosti o reformi sustava 

zdravstva. Glavna poruka koju se javnosti želi u kampanji prenijeti jest da će reformski 
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zahvati pridonijeti boljoj kvaliteti zdravstvenog sustava. Cilj je promovirati i projekte u 

kojima sudjeluje HZHM poput nabavke vanjskih pokretnih defibrilatora i otvaranja odjela 

za hitnu medicinu. 

 

Svibanj 

 Društvo hitne medicinske pomoći Hrvatske udruge medicinskih sestara u Zagrebu 

predstavilo program javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“ povodom 

obilježavanja Međunarodnog dana sestrinstva. Predstavljanje programa podržao i tehnički 

pomogao HZHM. 

 Ravnateljica HZHM-a je u Ministarstvu zdravlja slovenskoj delegaciji predstavila kako 

funkcionira sustav hitne medicinske službe u Hrvatskoj. Voditeljicu Odjela za kvalitetu i 

sigurnost zdravstvene zaštite Ministarstva zdravlja Republike Slovenije Biserku Simčić i 

njene suradnike na Ksaveru su primili zamjenik ministra zdravlja prim. mr. sc. Marijan 

Cesarik i pomoćnik ministra dr. sc. Luka Vončina. Razgovarali su o rezultatima i 

aktivnostima uspješne reorganizacije hitne medicinske službe u Hrvatskoj te o načinu 

unaprjeđenja provedbe hitnog medicinskog prijevoza helikopterom. Bilo je riječi i o 

bilateralnim odnosima u sektoru zdravstva, a obje strane izrazile su zahvalnost na 

prijateljskoj potpori u pitanjima od zajedničkog interesa te spremnost na produbljivanje 

suradnje, osobito u svjetlu skorašnjeg punopravnog članstva Hrvatske u Europskoj uniji. 

 Održana edukacija pružanja prve pomoći uz upotrebu AVD-a pripadnika Državne 

intervencijske postrojbe Državne uprave za zaštitu i spašavanje u sklopu programa javno 

dostupne rane defibrilacije. Edukacija se održala u Centru za specijalističko 

osposobljavanje u Divuljama, a provele su je zamjenica ravnateljice HZHM-a dr. sc. Ingrid 

Bošan-Kilibarda, dr. med., zatim pomoćnica ravnateljice Zavoda za kvalitetu zdravstvene 

zaštite i nadzor Branka Tomljanović, dr. med., voditeljica službe za medicinske poslove 

Zavoda mr. sc. Milena Car, dr. med. i instruktor Zavoda za hitnu medicinu Splitsko-

dalmatinske županije Zoran Vidović, bacc. med. techn. 

 U sklopu 35. svibanjskih zdravstvenih dana građanima Karlovca predstavljen je program 

javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“. Isti program teorijski je na 

Svibanjskim zdravstveni danima predstavila viša stručna savjetnica za suradnju sa žurnim i 

drugim službama Maja Bojić. 

 Predstavnici HZHM-a na sastanku s predstavnicima Ministarstva zdravlja i Digitel grupe.  
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 Sastanak u Ministarstvu zdravlja predstavnika Ministarstva zdravlja, HZHM-a i Hrvatskog 

zavoda za javno zdravstvo vezano za program javno dostupne rane defibrilacije. 

 

Lipanj 

 Na zagrebačkom Učilištu vatrogastva, zaštite i spašavanja održana edukacija pružanja prve 

pomoći uz upotrebu automatskog vanjskog defibrilatora koju je prošlo 18 pripadnika 

Državne intervencijske postrojbe civilne zaštite Državne uprave za zaštitu i spašavanje s 

odjela Osijek, Rijeka i Zagreb. 

 HZHM je, u suradnji s Hrvatskim zavodom za telemedicinu, putem telekomunikacijskih 

mreža i video-tehnologije organizirao stručno predavanje „Indikacije za pozivanje 

helikoptera“ za doktore medicine na udaljenim lokacijama (otocima). Predavanje 

zamjenice ravnateljice HZHM-a dr. sc. Ingrid Bošan Kilibarde, dr. med. nastavak je 

edukacije liječnika koji su za prijevoz pacijenata do bolnice često primorani koristiti hitni 

zračni medicinski prijevoz. Ovo stručno predavanje održano je u sklopu provedbe 

Sporazuma o suradnji u provedbi hitnog zračnog medicinskog prijevoza u svrhu pružanja 

zdravstvene zaštite na području Republike Hrvatske potpisanog između Ministarstva 

zdravlja i Ministarstva obrane u travnju 2012. 

 Pomoćnica ravnateljice HZHM-a za kvalitetu zdravstvene zaštite i nadzor Branka 

Tomljanović, dr. med. i voditeljica službe za medicinske poslove Zavoda mr. sc. Milena 

Car, dr. med. održale su predavanje „Hitna medicinska služba-sve što trebate znati“ u 

dvorani Tribine Grada Zagreba. Predavanje s puno korisnih savjeta, životnih primjera, ali i 

slikovitih prikaza organizirala je Koalicija udruga u zdravstvu. Također, predstavile su i 

program javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“ kojeg provodi 

Ministarstvo zdravlja u suradnji s HZHM-om i Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo. Po 

završetku predavanja publici su podijelile letak „Sve što trebate znati o hitnoj medicinskoj 

službi“ čiji izdavač je HZHM. 

 Program javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“ u Koprivnici su još 

jednom predstavili djelatnici Zavoda za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije 

predvođeni ravnateljem Mladenom Vuljkom, dr. med. Manifestaciju je podržao HZHM.  

 U sklopu Tjedna zdravlja u Velikoj Gorici djelatnici Zavoda za hitnu medicinu Zagrebačke 

županije predstavili su program javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi 

život“. Promociju je podržao HZHM. 
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 U sklopu turističke manifestacije „Terezijane“ u Bjelovaru je predstavljen program javno 

dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“. Promociju je podržao HZHM. 

 Objavljen je prvi broj časopisa Hitna medicinska služba, pokrenut sa željom da postane 

mjesto razmjene spoznaja i iskustava s područja hitne medicine između zdravstvenih 

radnika koji sudjeluju u pružanju hitne medicinske skrbi, ali i izvor novih ideja i njihove 

međusobne suradnje te poticaj mladim osobama da se zainteresiraju za ovaj plemeniti 

posao. 

 Predstavnici HZHM-a na sastanku u Ministarstvu zdravlja s predstavnicima resornog 

ministarstva i agencije Digitel grupa koji pružaju podršku Ministarstvu zdravlja u procesu 

kontinuiranog jačanja kapaciteta za komunikaciju te pomoć u razvoju i implementaciji 

nacionalne kampanje podizanja javne svijesti, odnosno javnog informiranja o sadržaju te 

očekivanim i ostvarenim rezultatima reforme zdravstva za pacijente i zdravstvene 

djelatnike. 

 Ravnateljica HZHM-a na sastanku Kriznog stožera Ministarstva zdravlja. 

 Sastanak predstavnika HZHM-a s predstavnicima Ministarstva unutarnjih poslova vezano 

za proslavu ulaska RH u Europsku uniju. 

 U prostorijama HZHM-a održan specijalistički ispit. Ispitanica je bila Danijela Latin, a 

članovi komisije bili su: Mirjana Lončarić Katušin, Branka Tomljanović i Ksenija 

Družetić-Božić. Ispitanica je uspješno položila specijalistički ispit. 

 Ravnateljica HZHM-a na sastanku u Ministarstvu zdravlja s zamjenikom ministra zdravlja 

prim. mr. sc. Marjanom Cesarikom. 

 U sklopu Tjedna intenzivne medicine na Brijunima (od 17. do 20. lipnja 2013.) održan 

Simpozij intenzivne medicine s međunarodnim sudjelovanjem. Riječ je o 18. Stručnom 

skupu medicinskih sestara i tehničara intenzivne skrbi u organizaciji Hrvatskog liječničkog 

zbora-Hrvatskog društva za hitnu i internističku intenzivnu medicinu kojem su 

prisustvovale ravnateljica HZHM-a i njezina zamjenica. 

  Voditeljica službe za medicinske poslove HZHM-a mr. sc. Milena Car, dr. med. 

prisustvovala prezentaciji programa Europske unije 2. Programa zajednice za zdravlje u 

organizaciji Ministarstva zdravlja i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 

 Održan sastanak u Ministarstvu zdravlja kojem su prisustvovali predstavnici HZHM-a 

vezano za program javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“. 

 Ravnateljica HZHM-a na sastanku s gradonačelnicom Grada Vodica Brankom Juričev 

Martinčev. 
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Srpanj 

 Praćenje, analiziranje i nadziranje rada 14 dodatnih prometnih timova HMS-a na državnim 

cestama tijekom turističke sezone. 

 U Motovunu (3.- 6. srpnja 2013.) održan program „Zdravstveni sustav i zdravstvena 

politika“ u organizaciji Hrvatskog društva za javno zdravstvo, Motovunske ljetna škola 

unapređenja zdravlja, Hrvatske liječničke komore, Istarske županije, PIN za zdravlje, a u 

suradnji s Ministarstvom zdravlja, Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranjei 

Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo. Radionicama navedenog programa prisustvovale 

su ravnateljica HZHM-a i njezina zamjenica. 

 Predstavnici HZHM-a na sastanku u Ministarstvu zdravlja vezano za uvođenje TETRA 

sustav.  

 U prostorijama HZHM-a održan specijalistički ispit. Ispitanica je bila Simona Mastelić, a 

članovi komisije bili su: Maja Grba Bujević, Gordana Kranjec i Snježana Gučanin. 

Ispitanica nije položila specijalistički ispit. 

 U prostorijama HZHM-a održan specijalistički ispit. Ispitanica je bila Katarina Penić, a 

članovi komisije bili su: Branka Tomljanović, Mirjana Lončarić Katušin i Davorka 

Muškardin. Ispitanica je uspješno položila specijalistički ispit. 

 Ravnateljica HZHM-a održala sastanak s načelnikom Sektora - zapovjednikom civilne 

zaštite RH Državne uprave za zaštitu i spašavanje dr. sc. Robertom Mikcem. 

 Ravnateljica HZHM-a na radnom sastanku s pomoćnikom ministra zdravlja mr. Lukom 

Vončinom. 

 Ravnateljica HZHM-a na sastanku s ravnateljem Hrvatskog zavoda za zdravstveno 

osiguranje prim. Sinišom Vargom, dr. med. dent. spec. 

 Ravnateljica HZHM-a na sastanku s zamjenikom ministra zdravlja prim. mr. sc. 

Marijanom Cesarikom.  

 Ravnateljica HZHM-a održala sastanak s ravnateljem Zavoda za hitnu medicinu Sisačko-

moslavačke županije Mesud Pecom. 

 Proveden očevid nastavnog centra Zavoda za hitnu medicinu Primorsko-goranske županije. 

Očevidu prisustvovala pomoćnica ravnateljice HZHM-a za kvalitetu zdravstvene zaštite i 

nadzor Branka Tomljanović, dr. med. 

 Ravnateljica HZHM-a održala sastanak s predstavnikom Ministarstva unutarnjih poslova 

Josipom Mihaljevićem. 
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 Održan sastanak u Ministarstvu zdravlja vezan za program javno dostupne rane 

defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“. 

 Otvoren novouređeni Zavod za hitnu medicinu Sisačko-moslavačke županije. Uz ministra 

zdravlja prof. dr. sc. Rajka Ostojića i sisačko-moslavačku županicu Marinu Lovrić Merzel, 

prigodnoj svečanosti otvorenja prisustvovala je i ravnateljica HZHM-a. te ravnatelj 

Županijskog zavoda Mesud Peco, dr. med. 

 Ravnateljica HZHM-a na sastanku Kriznog stožera Ministarstva zdravlja. 

 

Kolovoz 

 Ravnateljica HZHM-a održala sastanak s ravnateljicom Agencije za kvalitetu i akreditaciju 

u zdravstvu i socijalnoj skrbi doc. dr. sc. Jasnom Mesarić, dr. med. 

 Ravnateljica HZHM-a na sastanku Kriznog stožera Ministarstva zdravlja kojeg je vodio 

pomoćnik ministra zdravlja prim. mr. sc. Marijan Cesarik. 

 Predstavnici HZHM-a predali lutke za edukaciju predstavnicima Zavoda za hitnu medicinu 

Varaždinske županije. 

 U HZHM-u održan sastanak s predstavnikom tvrtke Kardian d.o.o. (medicinska 

elektronička oprema) Milanom Ljubotinom. 

 Provedeno testiranje kandidata za radno mjesto višeg stručnog referenta za statistiku i 

analizu podataka u prostorijama HZHM-a. 

 Zamjenica ravnateljice HZHM-a dr. sc. Ingrid Bošan-Kilibarda, dr. med. održala sastanak s 

ravnateljem Doma zdravlja Varaždinske županije Ivanom Crnkovićem, mag. iur. 

 Predstavnici HZHM-a predali lutke za edukaciju predstavnicima Zavoda za hitnu medicinu 

Zagrebačke županije. 

 Ravnateljica HZHM-a na sastanku s pomoćnikom ministra dr. sc. Lukom Vončinom. 

 

Rujan 

 U Općoj bolnici Ogulin održana je dvodnevna radionica obnove znanja za sve zdravstvene 

djelatnike koji će raditi u novouređenom odjelu za hitnu medicinu. Obnova znanja 

djelatnika, kao i samo objedinjavanje i opremanje hitnog prijema, provodi se u okviru 

Projekta unaprjeđenja hitne medicinske službe i investicijskog planiranja u zdravstvu. 

 Ministar zdravlja prof. dr. sc. Rajko Ostojić otvorio je Odjel hitne medicine u Općoj 

bolnici Virovitica vrijedan ukupno 4,5 milijuna kuna. Svečanom otvorenju je, uz ministra 

zdravlja, prisustvovala pomoćnica ministra Ljubica Đukanović, mag. iur., tajnica Kabineta 
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ministra Diana Glavina Petrušić, glasnogovornica ministra Tamara Marinković Margetić, 

ravnateljica HZHM-a prim. mr. Maja Grba-Bujević, dr. med., sanacijska upraviteljica OB 

Virovitica dr. sc. Marijana Živko, dr. med., zatim predsjednik Sanacijskog vijeća OB 

Virovitica Damir Barić i članovi istog Vijeća – Nada Čavlović Smiljanec i Goran Jelaska, 

dr. med. 

 Na VII. natjecanju timova hitne medicinske službe na Rogli u Sloveniji, Hrvatsku su 

predstavili timovi županijskih zavoda za hitnu medicinu iz Primorsko-goranske i 

Varaždinske županije. Otvorenju natjecanja prisustvovala je i ravnateljica HZHM-a. 

 Sastanak u Ministarstvu pomorstva, prometa i infrastrukture vezano za program javno 

dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“. Program provodi Ministarstvo 

zdravlja, HZHM i Hrvatski zavod za javno zdravstvo u suradnji s drugim tijelima državne 

uprave te nekim vladinim i nevladinim organizacijama. Osnovne aktivnosti programa su 

javno-zdravstveno promicanje važnosti rane defibrilacije edukacijom građana i 

senzibilizacijom šire javnosti, zatim povećanje dostupnosti AVD-a i educiranje što većeg 

broja laika za provođenje postupka oživljavanja uz upotrebu AVD-a. Konačni cilj 

programa je povećati postotak preživljavanja u slučajevima iznenadne srčane smrti sa 

sadašnjih 10% na postotak preživljenja veći od 50% uz intervenciju unutar 5 minuta. 

 Održan sastanak predstavnika HZHM-a, Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i 

Ministarstva zdravlja vezan za program javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-

spasi život“ u Ministarstvu zdravlja. 

 Predstavnici HZHM-a predali lutke za edukaciju predstavnicima Zavoda za hitnu medicinu 

Koprivničko-križevačke županije. 

 U prostorijama HZHM-a održan specijalistički ispit. Ispitanik je bio Damir Grđen, dr. med., 

a članovi komisije bili su: Maja Grba-Bujević, Marijan Merkler i Gordana Kranjec. 

Ispitanik nije položio specijalistički ispit.  

 Predstavnici HZHM-a predali lutke za edukaciju predstavnicima Zavoda za hitnu medicinu 

Karlovačke županije. 

 Sastanak s predstavnicima agencije Premisa (Digitel grupa) koji pružaju podršku 

Ministarstvu zdravlja u procesu kontinuiranog jačanja kapaciteta za komunikaciju te 

pomoć u razvoju i implementaciji nacionalne kampanje podizanja javne svijesti, odnosno 

javnog informiranja o sadržaju te očekivanim i ostvarenim rezultatima reforme zdravstva 

za pacijente i zdravstvene djelatnike. Na sastanku je dogovoren vizualni identitet za 

kampanju „Pokreni srce-spasi život“. 
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 Predstavnici HZHM-a predali lutke za edukaciju predstavnicima Zavoda za hitnu medicinu 

Primorsko-goranske županije. 

 Predstavnici HZHM-a predali lutke za edukaciju predstavnicima Zavoda za hitnu medicinu 

Brodsko-posavske županije. 

 Pomoćnica ravnateljice HZHM-a za kvalitetu zdravstvene zaštite i nadzor Branka 

Tomljanović, dr. med. održala sastanak s predstavnicima ORYX grupe koji su predstavili 

program edukacije za sigurnu vožnju. 

 Proveden očevid nastavnog centra Zavoda za hitnu medicinu Požeško-slavonske županije. 

Isti je pušten u rad. 

 Proveden očevid prostora namijenjenog za odjel hitne medicine u Kliničkom bolničkom 

centru Sestre milosrdnice. 

 Ravnateljica HZHM-a kao načelnica Kriznog stožera na sastanku u Ministarstvu zdravlja. 

 Isporučena oprema za Odjel hitne medicine u Općoj bolnici Virovitica, Općoj županijskoj 

bolnici Našice.Općoj bolnici Ogulin, Općoj bolnici Pula, Općoj bolnici Gospić, Općoj 

bolnici Šibensko-kninske županije, Općoj bolnici Požega, Općoj županijskoj bolnici 

Vinkovci i Općoj bolnici "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod. 

 Sastanak s pukovnikom Veljkom Vukićem, dr. med. iz MORH-a vezano za program javno 

dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“. 

 Održan sastanak u Ministarstvu zdravlja vezano za program javno dostupne rane 

defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“ 

 Ravnateljica HZHM-a na sastanku u Hrvatskom olimpijskom odboru. 

 Pomoćnica ravnateljice HZHM-a za kvalitetu zdravstvene zaštite i nadzor Branka 

Tomljanović, dr. med. održala sastanak s predstavnicima tvrtke Schiller vezano za način 

umrežavanja automatskih vanjskih defibrilatora (predstavili kako su umrežili AVD-e u 

Kölnu). 

 Sastanak s predstavnicima Svjetske banke - periodična revizija dosad učinjenog kroz 

Projekt unaprjeđenja hitne medicinske službe i investicijskog planiranja u zdravstvu (iz 

djelokruga rada HZHM-a). 

 

Listopad 

 Ministar zdravlja prof. dr. sc. Rajko Ostojić uručio je potpredsjedniku Vlade i ministru 

unutarnjih poslova Ranku Ostojiću 43 automatska vanjska defibrilatora (AVD) koji su u 

sklopu programa javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“ dodijeljeni 
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Ministarstvu unutarnjih poslova (MUP). Isporuka prijenosnih defibrilatora poklopila se s 

preuzimanjem helikoptera Eurocoptera u Zrakoplovnoj bazi Lučko te je jedan AVD uređaj 

odmah postao dio opreme novog MUP-ovog helikoptera. Dodjeli je prisustvovala i 

ravnateljica HZHM-a. 

 Ministar zdravlja prof. dr. Rajko Ostojić predao je djelatnicima hitne medicinske službe u 

Domu zdravlja Tomislavgrad, u Bosni i Hercegovini, opremu koja će hitnim pacijentima 

osigurati kvalitetniju hitnu medicinsku skrb, a zdravstvenim djelatnicima omogućiti bolje 

uvjete rada. Akciju prikupljanja vrijedne opreme za hitnu medicinsku službu u 

Tomislavgradu inicirali su Ministarstvo zdravlja i Hrvatski zavod za hitnu medicinu, a 

svojim donacijama podržali su je županijski zavodi za hitnu medicinu Brodsko-posavske, 

Istarske, Karlovačke, Koprivničko-križevačke, Ličko-senjske i Osječko-baranjske županije. 

Oprema uključuje bocu za kisik s manometrom, aspirator, ovratnike za imobilizaciju 

vratne kralježnice, terensku liječničku torbu, ampularij, defibrilator (Zoll, M serije, bifazni, 

s punjačom i baterijama), 12 kanalni EKG uređaj, kardijalnu stolicu za transport pacijenata, 

udlage za imobilizaciju i rasklopna nosila. Uz opremu donirani su i edukativni materijali u 

izdanju Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu, a dva djelatnika hitne medicinske službe DZ 

Tomislavgrad prošla su edukaciju u okviru Projekta unaprjeđenja hitne medicinske službe i 

investicijskog planiranja u zdravstvu. 

 Zamjenica ravnateljice HZHM-a dr. sc. Ingrid Bošan Kilibarda, dr. med. i voditeljica 

službe za medicinske poslove Zavoda mr. sc. Milena Car, dr. med. priključile su se 

obilježavanju europskog dana pokretanja srca odnosno akciji Restart a Heart Day 16. 

listopada 2013. na zagrebačkom Trgu Petra Preradovića. 

 Ravnateljica HZHM-a prisustvovala je Konferenciji Hrvatske platforme za smanjenje 

rizika od katastrofa u prostorijama MUP-ovog odmarališta u Valbandonu, gdje je održala 

dva predavanja- Pregled dosadašnjeg tijeka unaprjeđenja hitne medicinske službe u RH i 

Nacionalni generički, integrirani plan koordiniranog postupanja u zdravstvenim kriznim 

situacijama.  

 U Općoj županijskoj bolnici Našice ministar zdravlja prof. dr. sc. Rajko Ostojić otvorio je 

novi Odjel hitne medicine vrijedan ukupno 4,2 milijuna kuna. Otvorenju je prisustvovala i 

ravnateljica HZHM-a. 

 U Krapinskim toplicama održan poslijediplomski tečaj stalnog medicinskog usavršavanja 1. 

kategorije „Održavanje dišnog puta i mehanička ventilacija u hitnoj medicini“. Pod 

vodstvom prof. dr. sc. Višnje Majerić-Kogler, dr. med. i dr. sc. Ingrid Bošan-Kilibarde, dr. 
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med. tečaj je završilo 20 doktora medicine te 12 medicinskih sestara i tehničara hitne 

medicinske službe i odjela hitne medicine. 

 Ministar zdravlja prof. dr. sc. Rajko Ostojić uručio je, u sklopu programa javno dostupne 

rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“, ravnatelju Državne uprave za zaštitu i 

spašavanje (DUZS) dr. sc. Jadranu Periniću 11 automatskih vanjskih defibrilatora (AVD) 

za DUZS-ove Interventne postrojbe. Dodjeli je prisustvovala ravnateljica HZHM-a. 

 U prostorijama HZHM-a održan specijalistički ispit. Ispitanica je bila Simona Mastelić, a 

članovi komisije bili su: Maja Grba-Bujević, Snježana Gučanin i Gordana Kranjec. 

Ispitanica je uspješno položila specijalistički ispit.  

 VI. kongres pravnika u zdravstvu s međunarodnim sudjelovanjem: viši stručni savjetnik za 

pravne poslove HZHM-a Vedran Drljača, dipl. iur. održao predavanje Medicinska 

dokumentacija u djelatnosti hitne medicine u odnosu na pravne propise RH  

 Održan sastanak ravnatelja županijskih zavoda za hitnu medicinu u prostorijama Hrvatskog 

zavoda za hitnu medicinu. 

 Ravnateljica HZHM-a na sastanku s predstavnicima Ministarstva zdravlja i agencije 

Premisa (Digitel grupa) koji pružaju podršku resornom ministarstvu u procesu 

kontinuiranog jačanja kapaciteta za komunikaciju te pomoć u razvoju i implementaciji 

nacionalne kampanje podizanja javne svijesti, odnosno javnog informiranja o sadržaju te 

očekivanim i ostvarenim rezultatima reforme zdravstva za pacijente i zdravstvene 

djelatnike.  

 Ravnateljica HZHM-a i voditelj službe za opće i pravne poslove Luka Pejčić, dipl. iur. 

izvršili očevid prostora namijenjenog za Odjel hitne medicine u Općoj županijskoj bolnici 

Požega. 

 Sastanak ravnateljice HZHM-a s glavnim vatrogasnim zapovjednikom Slavkom 

Tucakovićem vezano za program javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi 

život“. 

 Zamjenica ravnateljice HZHM-a dr. sc. Ingrid Bošan Kilibarda, dr. med. i voditelj službe 

za opće i pravne poslove Luka Pejčić, dipl. iur. izvršili očevid prostora namijenjenog za 

Odjel hitne medicine u Općoj bolnici Pula. 

 Sastanak ravnateljice HZHM-a s predstavnicom Ministarstva pomorstva, prometa i 

infrastrukture Snježanom Josipović vezano za program javno dostupne rane defibrilacije 

„Pokreni srce-spasi život“. 
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 Sastanak u Ministarstvu zdravlja na kojem je aktivo sudjelovala ravnateljica HZHM-a 

vezano za nacionalnu kampanju Ministarstva zdravlja podizanja javne svijesti, odnosno 

javnog informiranja o sadržaju te očekivanim i ostvarenim rezultatima reforme zdravstva 

za pacijente i zdravstvene djelatnike.  

 Ravnateljica HZHM-a predstavila na sastanku u Ministarstvu zdravlja svim sanacijskim 

upraviteljima dosadašnja postignuća pri unaprjeđenju hitne medicinske službe te program 

javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“ u sklopu nacionalne 

komunikacijske kampanje Ministarstva zdravlja. 

 Ravnateljica HZHM-a sudjelovala na medijskoj radionici u Ministarstvu zdravlja vezano 

za nacionalnu komunikacijsku kampanju Ministarstva zdravlja.  

 Zamjenica ravnateljice HZHM-a dr. sc. Ingrid Bošan Kilibarda, dr. med. i pomoćnica 

ravnateljice HZHM-a za kvalitetu zdravstvene zaštite i nadzor Branka Tomljanović, dr. 

med. prisustvovale obilježavanju druge obljetnice rada Zavoda za hitnu medicinu 

Krapinsko –zagorske županije. 

 

Studeni 

 Ministar zdravlja prof. dr. sc. Rajko Ostojić otvorio Odjel hitne medicine u Općoj 

županijskoj bolnici Požega vrijedan ukupno 5,7 milijuna kuna. Otvorenju je prisustvovala 

ravnateljica HZHM-a. 

 U okviru Projekta unaprjeđenja hitne medicinske službe i investicijskog planiranja u 

zdravstvu u požeškoj vojarni „123 gardijske brigade“ održana je edukacija zdravstvenih 

djelatnika Ministarstva obrane Republike Hrvatske (MORH). Tom prigodom je, ispred 

Ministarstva zdravlja, zamjenica ravnateljice HZHM-a dr. sc. Ingrid Bošan-Kilibarda, dr. 

med. MORH-u predala 15 automatskih vanjskih defibrilatora u sklopu programa javno 

dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“ kojeg provodi Ministarstvo zdravlja 

u suradnji s Hrvatskim zavodom za hitnu medicinu i Hrvatskim zavodom za javno 

zdravstvo. Program edukacije za 11 liječnika i 22 medicinskih sestara i tehničara MORH-a 

izradio je HZHM, a kroz niz interaktivnih radionica proveli su ih vrsni instruktori. 

Polaznici su imali priliku sudjelovati i usvojiti praktična znanja na radionicama trauma 

pregleda, imobilizacije kralježnice i zdjelice, skidanja zaštitne kacige, ABCDE pregleda, 

postavljanja intraosealne igle, osnovnih mjera održavanja života i upotrebe AVD-a, 

transportnog ventilatora, manualnog defibrilatora i sigurne defibrilacije, endotrahealne 
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intubacije, laringealne maske, i-gela te različitih scenarija zbrinjavanja ozlijeđene osobe i 

naprednih mjera održavanja života. 

 U Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ u Slavonskom Brodu ministar zdravlja prof. dr. sc. 

Rajko Ostojić otvorio Odjel hine medicine izgrađen u okviru Projekta unaprjeđenja hitne 

medicinske službe i investicijskog planiranja u zdravstvu. Svečanom otvorenju 

prisustvovala je i ravnateljica HZHM-a. 

 U organizaciji Kriznog stožera Ministarstva zdravlja i Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu, 

a u provedbi Hrvatskog društva za urgentnu medicinu i kirurgiju u Slavonskom Brodu 

održan trening zbrinjavanja masovne nesreće Croatian Medical Response to Major 

Incidents Course (Cro MRMI). Trodnevni poslijediplomski trening European Societyja for 

Trauma and Emergency Surgery – Cro MRMI bio je namijenjen svim djelatnicima 

uključenim u sustav zbrinjavanja masovne nesreće od mjesta događaja do operacijskih sala 

i jedinica intenzivnog liječenja. Okupio je ukupno 60 polaznika – liječnika te medicinskih 

sestara i tehničara izvanbolničke hitne medicinske službe, kao i liječnika te medicinskih 

sestra i tehničara odjela hitne medicine, ali i predstavnike Ministarstva unutarnjih poslova, 

Ministarstva obrane i Kriznog stožera Ministarstva zdravlja. Edukacija je obuhvatila 

teorijska znanja i praktične vještine, a sudionici su prošli kroz stvaran scenariji 

zbrinjavanja masovne nesreće. Svi podaci o pacijentima bili su realni i radilo se sa 

stvarnim utroškom vremena i resursa. Nakon završetka praktičnih vježbi instruktori su 

evaluirali kvalitetu rada na svim segmentima sustava, izračunali smrtnost i postotak 

komplikacija te analizirali greške koje su polaznici činili tijekom vježbe. 

 Ministar zdravlja prof. dr. sc. Rajko Ostojić otvorio je Odjel hitne medicine izgrađen u 

okviru Projekta unaprjeđenja hitne medicinske službe i investicijskog planiranja u 

zdravstvu u Općoj županijskoj bolnici Pakrac. Svečanom otvorenju je, uz ministra zdravlja, 

prisustvovala i ravnateljica HZHM-a. 

 Zamjenica ravnateljice HZHM-a dr. sc. Ingrid Bošan-Kilibarda, dr. med. je, ispred 

Ministarstva zdravlja, uručila glavnom vatrogasnom zapovjedniku RH Slavku Tucakoviću 

20 automatskih vanjskih defibrilatora (AVD) za vatrogasne postrojbe na otocima. 

Defibrilatori su vatrogasnim postrojbama na otocima donirani na inicijativu Dobrovoljnog 

vatrogasnog društva iz Selca na Braču, a u sklopu programa javno dostupne rane 

defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“ kojeg provodi Ministarstvo zdravlja u suradnji s 

HZHM-om i Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo. 
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 U Općoj bolnici Pula ministar zdravlja prof. dr. sc. Rajko Ostojić otvorio je Odjel hitne 

medicine (OHM). Svečanom otvorenju OHM-a iz Projekta unapređenja hitne medicinske 

službe i investicijskog planiranja u zdravstvu prisustvovala je i ravnateljica HZHM-a. 

 Predstavnici HZHM-a zajedno s predstavnikom Hrvatske liječničke komore izvršili očevid 

prostora namijenjenog za Odjel hitne medicine u Općoj županijskoj bolnici Pakrac. 

 Sastanku Kriznog stožera Ministarstva zdravlja prisustvovala je ravnateljica HZHM-a koja 

je ujedno i načelnica Kriznog stožera Ministarstva zdravlja. 

 U Ministarstvu zdravlja održan sastanak predstavnika resornog ministarstva, predstavnika 

HZHM-a i predstavnika bolničkih odjela hitne medicine vezano za uvođenje TETRA 

sustava u redovan rad odjela hitne medicine.  

 Sastanak predstavnika Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu s predstavnikom Hrvatskog 

Telekoma Sašom Bilićem vezano za daljnju suradnju na umrežavanju automatskih 

vanjskih defibrilatora nabavljenih u sklopu programa javno dostupne rane defibrilacije 

„Pokreni srce-spasi život“. 

 Održan sastanak s koordinatoricom za program javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni 

srce-spasi život“ iz Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture Snježanom Josipović 

vezano za dodjelu (istom ministarstvu) automatskih vanjskih defibrilatora (AVD-a) i 

program edukacije njihovih djelatnika za pravilno izvođenje vanjske masaže srca i 

umjetnog disanja te uporabu AVD-a. 

 Predstavnici HZHM-a zajedno s predstavnikom Hrvatske liječničke komore izvršili očevid 

prostora namijenjenog za Odjel hitne medicine u Općoj bolnici "Dr. Josip Benčević" u 

Slavonskom Brodu. 

 U prostorijama HZHM-a održan specijalistički ispit. Ispitanik je bio Damir Grđan, a 

članovi komisije bili su: Maja Grba-Bujević, Marijan Merkler, Gordana Kranjec. Ispitanik 

je uspješno položio specijalistički ispit. 

 Predstavnici tvrtki Labegeo, Tehnomedika i Eksa Grupa predstavile su novu medicinsku 

opremu predstavnicima Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu. 

 Sastanak predstavnika HZHM-a s predstavnicima Arhingtradea vezano za projektiranje i 

izgradnju Odjela hitne medicine u Kliničkom bolničkom centru „Sestre milosrdnice“ u 

Zagrebu. Arhitekti su zatražili stručno mišljenje HZHM-a na njihov prijedlog navedenog 

projekta. 
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 Sastanak predstavnika HZHM-a s predstavnicima Zdravstvenog veleučilišta u Zagrebu 

vezano za specijalističko usavršavanje medicinskih sestara i tehničara u timovima hitne 

medicinske službe (tzv. timovi T2). 

 Sastanak predstavnika HZHM-a s predstavnicima Svjetske banke vezano za tijek Projekta 

unaprjeđenja hitne medicinske službe i investicijskog planiranja u zdravstvu.  

 Predstavnici HZHM-a predali medicinsku opremu za Odjel hitne medicine u Općoj bolnici 

Zadar, te za Odjel hitne medicine u Općoj bolnici Šibensko-kninske županije.  

 Predstavnici HZHM-a zajedno s predstavnikom Hrvatske liječničke komore izvršili očevid 

prostora namijenjenog za Odjel hitne medicine u Općoj bolnici Gospić te očevid prostora 

namijenjenog za Odjel hitne medicine u Općoj bolnici Ogulin. 

 Predstavnici HZHM-a na proslavi 120 godina Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo u 

Muzeju suvremene umjetnosti u Zagrebu. 

 Očevid prostorija Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu. 

 U prostorijama HZHM-a održan specijalistički ispit. Ispitanica je bila Miroslava Kralj, a 

članovi komisije bili su: Ingrid Bošan Kilibarda, Snježana Gučanin, Mario Vrabac. 

Ispitanica je uspješno položila specijalistički ispit. 

 Sastanku Kriznog stožera Ministarstva zdravlja prisustvovala je ravnateljica HZHM-a koja 

je ujedno i načelnica Kriznog stožera Ministarstva zdravlja. 

 Ravnateljica HZHM-a sa suradnicima intervjuirala kandidate za stručno osposobljavanje 

bez zasnivanja radnog odnosa, u trajanju vježbeničkog staža (12 mjeseci). 

 Održan sastanak predstavnika Ministarstva zdravlja, HZHM-a, Hrvatske komore 

medicinskih sestara i Zdravstvenog veleučilišta Zagreb vezano za specijalističko 

usavršavanje medicinskih sestara i tehničara u timovima hitne medicinske službe (tzv. 

timovi T2). 

 U prostorijama HZHM-a održan specijalistički ispit. Ispitanik je bio Ozren Đerek, a 

članovi komisije bili su: Višnja Nesek Adam, Ingrid Bošan-Kilibarda, Davorka Muškardin. 

Ispitanik je uspješno položio specijalistički ispit. 

Prosinac 

 Sastanak predstavnika HZHM-a s predstavnicima agencije Premisa (Digitel grupa) koji 

pružaju podršku Ministarstvu zdravlja u procesu kontinuiranog jačanja kapaciteta za 

komunikaciju te pomoć u razvoju i implementaciji nacionalne kampanje podizanja javne 

svijesti, odnosno javnog informiranja o sadržaju te očekivanim i ostvarenim rezultatima 
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reforme zdravstva za pacijente i zdravstvene djelatnike. Na sastanku su dogovoreni detalji 

promocije programa javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“. 

 Očevid prostora namijenjenog za Odjel hitne medicine u Općoj bolnici Šibensko-kninske 

županije. 

 Ravnateljica HZHM-a uručila je zahvalnicu djelatnicima Zavoda za hitnu medicinu Ličko-

senjske županije za brzo i visoko profesionalno zbrinjavanje ozlijeđenih u teškoj prometnoj 

nesreći koja se 30. studenog 2013. dogodila na autocesti A1. Posebnu zahvalnicu predala je 

medicinskoj sestri Sanji Matanović. Prim. mr. Maja Grba-Bujević, dr. med. iskoristila je 

prigodu i uručila medicinskom tehničaru Anti Petkoviću certifikat instruktorskog kandidata 

Treninga osoblja izvanbolničke hitne medicinske službe. Također je obišla medicinsku 

prijavno-dojavnu jedinicu Zavoda za hitnu medicinu Ličko-senjske županije i provjerila 

kako napreduje uspostava prijavno-dojavne jedinice s novom tehničkom opremom, 

osiguranom kroz Projekt unapređenja hitne medicinske službe i investicijskog planiranja u 

zdravstvu. 

 U sklopu programa javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“ u 

prostorijama HZHM-a održana je edukacija djelatnika Ministarstva unutarnjih poslova. 

Programom edukacije, koji je izradio HZHM, nastoji se polaznike osvijestiti o problemu 

učestalosti srčanog zastoja te važnosti poznavanja postupka pravilnog izvođenja vanjske 

masaže srca i umjetnog disanja uz uporabu AVD-a.  

 Predstavnici projekta iHELP iz Slovenije predstavili iHELP mobilnu aplikaciju 

predstavnicima HZHM-a. Aplikacija je besplatna za download, a koristi se za slanje SOS 

obavijesti u hitnim slučajevima.  

 U Općoj bolnici Karlovac obilježena prva obljetnica rada Odjela hitne medicine, a 

prigodnoj svečanosti prisustvovala je ravnateljica HZHM-a. Tom prigodom je Davorki 

Badovinac, med. ses. uručila certifikat nacionalnog instruktora Treninga trijaže u odjelu 

hitne medicine, dok je Maji Široli, bacc. med. techn. dodijelila certifikat instruktorskog 

kandidata Treninga trijaže u odjelu hitne medicine. 

 Voditeljica odjela za projekte, razvoj i zdravstvene tehnologije Nevena Biševac, prof. 

sudjelovala na partnerskim konzultacĳama o programskim dokumentima za financĳsko 

razdoblje 2014.-2020. – prioritet Smanjenje siromaštva i aktivno socĳalno uključivanje u 

organizaciji Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU. 
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 Predstavnici Hrvatskih autocesta (HAC-a) predstavili predstavnicima HZHM-a dokument 

o procjeni ugroženosti od prirodnih i tehničko-tehnoloških opasnosti i nastanka velikih 

nesreća i katastrofa u prostorijama i građevinama u nadležnosti HAC-a. 

 Zamjenica ravnateljice HZHM-a dr. sc. Ingrid Bošan-Kilibarda, dr. med. prisustvovala 

prvoj Školi urgentne medicine u Mariboru. 

 Tvrtka Stiv Trade isporučila preostale četiri lutke za edukaciju, za čiju kupnju su osigurana 

sredstva iz kredita Svjetske banke u sklopu Projekta unaprjeđenja hitne medicinske službe i 

investicijskog planiranja u zdravstvu. 

 Predstavnici HZHM-a, Ministarstva zdravlja i predstavnici ponuđača opreme (Mikrolink, 

S&T i Storm) na zajedničkom sastanku vezano za informatizaciju i modernizaciju 

županijskih zavoda za hitnu medicinu u sklopu završne faze Projekta unaprjeđenja hitne 

medicinske službe i investicijskog planiranja u zdravstvu. 

 Predstavnici HZHM-a na sastanku s Urošem Zafošnikom, dipl. zd. vezano za kreiranje i 

evaluaciju obrazovanja na području hitne medicine u simulacijskom centru u Sloveniji. 

 HZHM snimio je, u sklopu programa javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi 

život“, edukativni video o osnovnim mjerama održavanja života odraslih s iznenadnim 

srčanim zastojem uz uporabu automatskog vanjskog defibrilatora (AVD-a) za laike. Video 

gledatelja vodi kroz četiri ključna koraka koji pomažu u preživljavanju: prepoznavanje 

nastanka iznenadnog srčanog zastoja; pravilno izvođenje vanjske masaže srca i umjetnog 

disanja; uporabu AVD-a i brz dolazak hitne medicinske službe. 

 Predstavnici HZHM-a - zamjenica ravnateljice HZHM-a dr. sc. Ingrid Bošan-Kilibarda, dr. 

med. i savjetnik za sestrinstvo Zavoda Damir Važanić, mag. med. techn. - proveli 

edukaciju djelatnika Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture te Ministarstva 

turizma u sklopu programa javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“. 

Edukacijskim programom nastoji se polaznike osvijestiti o problemu učestalosti srčanog 

zastoja te važnosti poznavanja osnovnih mjera održavanja života odraslih uz uporabu 

AVD-a.  

 Dozvolu za početak rada dobio je nastavni centar Zavoda za hitnu medicinu Virovitičko-

podravske županije, a izdalo ju je stručno povjerenstvo Ministarstva zdravlja nakon 

očevida izvršenog sukladno odredbama Pravilnika o minimalnim uvjetima u pogledu 

prostora, radnika i medicinsko-tehničke opreme za obavljanje djelatnosti hitne medicine 

( NN, br. 42/11). Očevidu prisustvovao voditelj službe za opće i pravne poslove Luka 

Pejčić, dipl. iur. 
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 Sastanak predstavnika HZHM-a s ravnateljem KBC-a Split Koljom Poljakom. 

 Ministar zdravlja prof. dr. sc. Rajko Ostojić otvorio je dva odjela hitne medicine (OHM), 

jedan u Općoj bolnici Gospić, a drugi u Općoj bolnici Ogulin. Oba odjela otvorena su u 

sklopu Projekta unaprjeđenja hitne medicinske službe i investicijskog planiranja u 

zdravstvu te su zajedno vrijedna 9,1 milijun kuna. Otvorenju odjela prisustvovala je i 

ravnateljica Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu prim. mr. Maja Grba-Bujević, dr. med. 

 U okviru programa javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“ kojeg 

provodi Ministarstvo zdravlja u suradnji s Hrvatskim zavodom za hitnu medicinu i 

Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo, ravnateljica HZHM-a uručila je danas pomoćniku 

ministra zaštite okoliša i prirode Nenadu Strizirepu, dipl. iur. 11 automatskih vanjskih 

defibrilatora (AVD-a). Ministarstvo zaštite okoliša i prirode postavit će AVD-e u 

nacionalne parkove Brijuni, Kornati, Mljet, Plitvička jezera, Risnjak, Sjeverni Velebit, 

Krka i Paklenica te parkove prirode Telašćica, Žumberak i Lastovsko otočje. 

 Ministar zdravlja prof. dr. Rajko Ostojić uručio je ministru pomorstva, prometa i 

infrastrukture dr. sc. Siniši Hajdašu Dončiću 52 automatska vanjska defibrilatora (AVD-a) 

u sklopu programa javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“. Svečanoj 

dodjeli prisustvovala je ravnateljica HZHM-a i njezina zamjenica dr. sc. Ingrid Bošan 

Kilibarda, dr. med. Uređaje je nabavilo Ministarstvo zdravlja za trgovačka društva u resoru 

Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture. Hrvatske autoceste dobit će 4 uređaja, 

Hrvatske željeznice 12, zračne luke 7, Jadrolinija 27 uređaja, jedan uređaj dobit će Lučka 

uprava Zadar dok je jedan AVD već postavljen u zgradi Ministarstva pomorstva, prometa i 

infrastrukture. 

 U suradnji s predstavnicima agencije Premisa (Digitel grupa) djelatnici HZHM-a su u I. 

Postaji prometne policije u zagrebačkoj Heinzelovoj ulici održali promociju programa 

javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“ kojeg provode zajedno s 

Ministarstvom zdravlja i Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo. Namjera promocije je 

podizanje svijesti građana o problemu učestalosti iznenadnog srčanog zastoja te ukazivanje 

na važnost poznavanja osnovnih mjera održavanja života odraslih uz uporabu AVD-a. 

 Ravnateljica HZHM-a predala je pročelniku Hrvatske gorske službe spašavanja Vinku 

Prizmiću osam automatskih vanjskih defibrilatora (AVD-a) u sklopu programa javno 

dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“. Uz 11 AVD-e uređaja već uručenih 

Ministarstvu zaštite okoliša i prirode, ovom dodjelom nastavlja se uspješna suradnja na 



21 
 

unapređenju standarda zdravstvene zaštite i života hrvatskih građana i brojnih turista koji 

slobodno vrijeme aktivno provode u prirodi. 

 Voditelj službe za opće i pravne poslove Luka Pejčić, dipl. iur. izvršio očevid prostora 

namijenjenog za Odjel hitne medicine u Općoj bolnici Zadar. 

 

EDUKACIJA 

Tijekom 2013. HZHM proveo je 38 edukacija u okviru Projekta unaprjeđenja hitne 

medicinske službe i investicijskog planiranja u zdravstvu: 

 za djelatnike bolničkih odjela hitne medicine održano je devet tečajeva i educirano 

269 djelatnika; 

 za liječnike te medicinske sestre i tehničare održano je 17 tečajeva i educiran je 171 

liječnik te 341 medicinska sestra odnosno tehničar; 

 za vozače je održano osam tečajeva educirano ih je 240; 

 za medicinske dispečere održana su četiri tečaja i educirano je ukupno 116 djelatnika 

županijskih medicinsko prijavno-dojavnih jedinica. 

Osnova edukacijskog programa je davanje i usvajanje specifičnih znanja te razvijanje vještina 

kako bi se unaprijedilo zbrinjavanje hitnih pacijenata, ali i olakšalo stresan posao hitnjacima. 

Pritom, polaznici edukacije, zahvaljujući unaprijed osiguranim sredstvima, za ovo usvajanje 

znanja i vještina ne plaćaju nikakvu naknadu te im se propisana literatura dostavlja u matični 

Zavod ili bolnicu, ovisno gdje su zaposleni. 

 

U sklopu programa javno dostupne rane defibrilacije „Pokreni srce-spasi život“, a temeljem 

Sporazuma o suradnji u provedbi programa edukacije iz pružanja prve pomoći i javno 

dostupne rane defibrilacije potpisanog između pet ministarstava – zdravlja, unutarnjih 

poslova, zaštite okoliša i prirode, obrane i pomorstva, prometa i infrastrukture – i Državne 

uprava za zaštitu i spašavanje Sektor za vatrogastvo, HZHM izradio je program edukacije te 

organizirao i uz pomoć županijskih zavoda za hitnu medicinu proveo edukaciju djelatnika 

navedenih institucija. Edukacija uključuje prepoznavanje hitnih postupaka, posebice 

iznenadnog srčanog zastoja, zatim postupak pravilnog izvođenja vanjske masaže srca i 

umjetnog disanja te uporabu automatskog vanjskog defibrilatora (AVD-a). Nadalje, polaznike 

se uči kako pozvati hitnu medicinsku službu te ih se upoznaje s telefonskim uputama koje, 

sukladno protokolima Hrvatskog indeksa prijema hitnog poziva za medicinsku prijavno-

dojavnu jedinicu, daje medicinski dispečer. 
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Ukupno je educirano 412 djelatnika i to: 

 iz Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture (HŽ, HAC, Lučka uprava, 

Jadrolinija, Zračne luke, djelatnici MPPI)– 120 djelatnika;  

 iz Ministarstva unutarnjih poslova – 85 djelatnika; 

 iz Ministarstva obrane – 25 djelatnika; 

 iz Ministarstva zaštite okoliša i prirode (Nacionalni parkovi i parkovi prirode) – 48 

djelatnika; 

 iz Državne uprave za zaštitu i spašavanje (DIP) - 42 djelatnika i 

 iz DUZS Sektor za vatrogastvo (Javno vatrogasne postrojbe i dobrovoljna vatrogasna 

društva) - 92 djelatnika. 

 

 


